

一娃引导朱亚文积极表达自我

《我和我的经纪人》强调职场沟通重要性

据腾讯视频 由腾讯视频出品、企鹅影视和日月星光联合制作的中国首档聚焦经纪公司的职场真人秀《我和我的经纪人》，正在热播。

本期节目中，张雨绮担任杨天真助理，体验经纪人职场日常，并与其他新人一起接受培训；杨天真进行新人培训，分享经纪行业干货；朱亚文与经纪人一娃沟通，如何合理表达自我需求；赵又廷经纪人罗莉遇工作危机，展现情绪管理技能。此外，节目映射的“职场中的情绪管理”相关话题，一度引发热议。

张雨绮担任壹心娱乐助理职务 杨天真分享经纪行业

节目中，张雨绮为了更好地理解经纪人角色，初次体验杨天真助理身份。入职第一天，张雨绮参加公司例会，并与其他新人一起进行员工培训，负责会议记录、制作演讲文稿、为杨天真预定行程、订餐等工作。

在例会上，张雨绮作为新人发表了自己的工作决心：“很享受这份工作，目前还没有什么事能把我难倒。”参加培训时，张雨绮也积极发言，为大家分享如何站在艺人的立场分析通告，以及艺人的核心需求等。面对全新的职场，张雨绮能否胜任？期待她后续的职场表现。

在新人培训会中，身为壹心娱乐 CEO 的杨天真亲自进行培训。她以自身经历，分享对经纪行业的解读，一句“影响有影响力的人”，为经纪人这一职业提出见解，同时重点强调

了内容管理、时间管理等职场素养的重要性。培训会会让新人们对公司的运营和理念有了系统的认知，观众也更加了解经纪行业的职业属性。

一娃引导朱亚文积极表达自我 强调职场沟通重要性

本期节目中，一娃为朱亚文量身定做拍摄了一组宣传照。对于最终效果，一娃期待很高，表示希望让公众对朱亚文的时尚感有一个新的认知。

但拍摄当天，朱亚文却显露出对部分造型的抵触与疲态，同时一娃也感受到了朱亚文状态不佳，当即便与朱亚文交流想法。沟通中，朱亚文坦言：“因不想打乱造型师计划”，而选择了部分的被动接受，但一娃强调：“提出个人观点很重要，有效沟通是为了更好的呈现。”最终，在一娃的引导下，二人达成共识，后续工作将如何开展？网友期待。

赵又廷宣传照拍摄展露反差萌 白宇录展露可爱面

赵又廷与经纪人罗莉正在进行“光合作用”的活动宣传照拍摄，赵又廷“放飞自我式”拍摄，也令观众瞬间 get 到他的反差萌点。但二人工作期间，罗莉突然接到项目的重要合作方，将有变动的消息。

面对这一危机，罗莉一方面感到焦虑，第一时间沟通解决方案；另一方面，为不影响正在工作的赵又廷，一直以微笑和积极的情绪，



回应赵又廷的互动。通过良好的情绪管理、积极的处事态度直面困境，罗莉最终交出交出一个圆满的解决方案，也得到了网友们的认可。

除此之外，白宇与琪仔筹备生日会演唱歌曲，为提高唱功，白宇听从录音师建议，尽力提高苹果肌和眉心，网友纷纷评论，说其表

情可爱；壹加壹少年挑战二倍速舞蹈秀，进入成团前的紧张备战。

节目中，诸多看点引观众期待下一步的进展，而针对在职场中如何做好情绪管理，也引发了网友对情绪管理重要性的诸多探讨。欲知更多精彩，敬请锁定每周日晚8时，腾讯视频独家上线的《我和我的经纪人》。

《破冰行动》5月7日燃情开播 黄景瑜、吴刚联手侦破真实大案

据搜狐娱乐 真实大案国剧《破冰行动》近日曝光首张“红与黑”版群像海报，并正式宣布5月7日起，VIP会员每日20时更新2集；5月10日起，每日24时免费更新2集，爱奇艺、央八黄金档联合播出。

《破冰行动》由北京爱奇艺科技有限公司、央八联合出品，公安部宣传局、公安部禁毒局、广东省公安厅、北京欢乐源泉影视传媒有限公司、北京京默影视传媒文化有限公司联合摄制，由傅东育、刘璋牧执导，黄景瑜、吴刚、王劲松、任达华、李墨之、张晞临、马渝捷等主演。

《破冰行动》改编自2013年广东省“雷霆扫毒”12.29专项行动，讲述了以李飞、李维民为代表的缉毒警察不畏牺牲，拼死撕开当地毒贩织起的错综复杂的地下毒网，冲破重重迷局，为“雷霆扫毒”专项行动奉献热血与生命的故事。

此次黄金制作班底与实力派演员强强联合，将以正义之名，高度还原这场涉案地区范

围之广、缴获毒品数量之大、逮捕制贩毒人数之多的中国特大毒案。

黄景瑜领衔破冰主演硬核亮相 高度还原中国“史诗级”真实大案

近日，《破冰行动》官方玩出新花样，一支名为“全民破冰”的H5，在各大社交媒体迅速刷屏，在短短5小时之内，就突破20万“敲击量”，并成功解锁定档时间，在广大网友的期待声中，“破冰行动”正式启航！

此次随定档信息曝光的“红与黑”群像海报格外亮眼，大红底色背景中，七大主演身着黑衣悉数亮相，神色各异，耐人寻味。

黄景瑜饰演的缉毒警察李飞眼神坚定，手握真枪，眼神中透露出誓死与罪恶斗争到底的信念。广东省公安厅禁毒局副局长李维民（吴刚饰）身着警服，目光如炬，似乎一切罪犯都在掌控之中；“第一制毒村”塔寨村村委会主任林耀东（王劲松饰），举手投足之间尽显“大

佬”风范；香港富商赵嘉良（任达华饰）亦正亦邪，一身帅气西装，尽显成熟男人魅力；东山市副局长马云波（张晞临饰）单手持枪，眼中愤怒难掩，暗示着在这场正邪较量中，扮演着极其重要的角色。

值得一提的是，海报中唯二的两位女主角，更是引起了粉丝的好奇与关注，甜美护士陈珂（李墨之饰）温婉可人，柔中带刚；缉毒女警马雯（马渝捷饰）一袭黑色风衣，尽显干练霸气。风格迥异的二人形成鲜明的对比，不禁让观众更加期待，她们将会在这场正义之战中，与李飞碰撞出怎样的火花？不同利益集团之间的一场硬仗即将打响，惊天大案，破冰出击！

惊天奇案时隔六年重现在荧幕 《破冰行动》巨制成就上乘之作

《破冰行动》中的每个角色，都展现了人性的矛盾与多面性，展现了在利益纠葛与多重诱惑下，每个人都可能陷入人性与情感的困境中。

该剧的黄金配置，更是增强了每个角色的可塑性，“硬派小生”搭配“资深戏骨团”，使得该剧看点颇多，同时加持演技和流量，让《破冰行动》拥有广泛的受众基础，并提升了观众对该剧的期待值。

据了解，编剧团队历经四年精心打磨该剧剧本，在此期间飞往中山、佛山等地100多次，实地到各村落采访创作，到广东采访公安民警数十人。

剧组拍摄采用了真实警力的协助拍摄，警用无人机、巡逻艇等真实警用装备齐现，实现了海陆空全方位、立体布控围剿，最大程度保障了创作的真实感，让这桩中国缉毒史上里程碑式的真实大案，得以高度还原。

《破冰行动》高度还原中国特大毒案，高举现实主义大旗，用更加深刻的立意，引发观众共鸣与反思，力求成为精品国情大剧先锋力作。惊天大案，破冰出击，《破冰行动》将于5月7日起爱奇艺独家上线，敬请期待！

无惧失败最强少年们不断成长

《最强大脑之燃烧吧大脑》见证突破自我的勇气

据搜狐娱乐 在中外脑力精英们的拉锯战中，《最强大脑之燃烧吧大脑》第二场国际对抗赛再次以平局收场。

北大学霸宋一鹭在与东京大学德永海针尖对麦芒的对战中，不惧强敌全力以赴，记忆大师刘仁杰充分发挥实力，将二次出战的松丸亮吾打败，观众直呼：国际赛果真精彩，重压之下的发挥太强悍！清华搭档栾雨与郑林楷再度合作，对战剑桥组合，却由于细节失误遗憾失败，网友纷纷表示：真的太可惜了！

经历了首轮国际赛的紧张对决，势均力敌的中外双方再次站到同一起跑线。本期节目一开场，双方就暗自较劲，戚薇表示：“有朋自远方来，我们先礼后兵，接下来的比赛，才是见真章的时候。”

戴西蒙教授则强硬回应：“我们可不会太客气的。”他同时透露，魏教授比赛前一晚凌晨一点还在帮队员训练，但自己的队员们都睡得很香。Dr.魏则毫不留情地直接戳穿他的“谎言”：“当我一点钟见完我的队员后，我就在酒店的走廊里碰到了国际战队的队员，他们刚练习回来。”两人的对话，引发全场欢笑，但也由此可

见，中外双方的选手们对国际赛的重视，铆足了干劲，只为赢得比赛的胜利。

刘仁杰就是其中一位，之前战绩并不算十分优秀的他，在入选中国战队后，遭受了很多质疑。面对自己在《最强大脑》的收官之战，他表示：“这是我这一季节目以来，准备的最最辛苦、最最用功的一场比赛。”他想通过一场胜利，为自己的《最强大脑》之旅，画上一个圆满的句号。面对上一场比赛有着不凡表现的松丸亮吾，他毫不畏惧，仔细的观察、精准的记忆、迅速的判断，完美地将这场比赛的胜券掌握在自己手中。

还有此次再度搭档的清华选手栾雨与郑林楷，栾雨去年经历过重重失败，但今年满血归来，收获了观众的一致好评，尤其是输给剑桥组合后，面对郑林楷深深的自责，栾雨不仅没有责怪，反而表示，如果自己能做的再快点，郑林楷就会有更多时间做的更好，还以开玩笑的方式安慰队友：“可能女朋友不在，他发挥稍微有点失常吧。”观众感叹：《最强大脑》真是一个神奇的舞台，成功和失败都能让人获得成长，

刘仁杰栾雨郑林楷都是好样的！

在本期节目首单项对决中，宋一鹭与德永海的正面PK给观众留下了深刻的印象。宋一鹭是北大高材生，16岁时就以707的高分考入北大，。在之前的团队战中，两次在团队0:1落后的情况下，挺身而出扭转落后的局面，一度让网友感叹他的“强心脏”。

对手德永海则来自东京大学，这是一名妥妥的数学竞赛达人，不仅拿过日中合同青少年算数奥数冠军，还参加过许多大型数学比赛，全部进入决赛并且都获奖了，综合能力突出的他，还是头脑王四强、东大王四强，实力不容小觑。但面对劲敌，宋一鹭并不畏惧，在并不知道对手作答进度的情况下，两人几乎同一时间在做最后的检查，就在众人紧张到屏住呼吸时，宋一鹭抢先一步按下抢答键，在正确率一致的情况下取胜。

两人精彩的一役，不仅让网友惊呼：就像坐过山车一样，太紧张了！太刺激了！也令现场嘉宾们感叹不已，施一公校长表示，这是一场很了不起的比赛，并为他想要投身科学事业

的理想而感动不已。面对两位选手不同的性格与不同的理想，戴西蒙教授点评道：“宋一鹭有一点冒险，但这对科学家来说是很好的，德永海更谨慎一点，而他的理想是医学事业，所以他们两个的职业和性格是相匹配的。”

而本期比赛双项对决的清华与剑桥之争，也是众人关注的焦点。就在节目录制的三天前，剑桥大学的校长刚刚造访清华大学，双方再次签订友好合作备忘录，而三天后，两所高校的学子在一起，友好切磋进行脑力比赛。

剑桥大学的墨欧力不仅用十个月的时间自学中文，还顺便找到了中国女友，与搭档安德鲁在赛前还去成都看了大熊猫，两人都难以掩饰对大熊猫的喜爱。《最强大脑》历经六季，国际赛不仅仅是中外脑力精英的赛场，也搭建了中外文化交流的桥梁，建立起了浓厚的中外友谊。

本季《最强大脑》即将收官，最后一场国际赛有哪些选手出战，重磅压轴之战双方会有怎样精彩的表现？本周五晚9时10分江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》，一起见证脑王的诞生。